Р.А. Савушкин

Апостол Павел о явлениях Парапсихологии как божественном даре

Однажды в Военном госпитале имени академика А.В. Вишневского со мной произошёл случай, который по сей день вызывает размышления.







Архиепископ Лука

Храм Святого Луки

А.В. Вишневский

Через несколько дней после успешной операции на сердце, проведённой нашими военными мастерами-хирургами, я направился в храм Святого Луки, который совсем недавно был построен на территории госпиталя. Напомню, храм назван так в честь архиепископа Крымского и Симферопольского Луки (в миру В.Ф. Войно-Ясенецкого), военного хирурга во время Великой Отечественной войны, лауреата Сталинской премии 1-ой степени,

Во время службы в храме я присел на кушетку, поставленную для инвалидов вдоль стены, и начал внимательно слушать проповедь. Служба была в разгаре, когда я услышал стон справа от себя. Человек терял сознание от внезапно нахлынувшей боли. Мне, обладающему даром и большим опытом экстрасенсорного целительства, не пришлось раздумывать над тем, что же делать в сложившейся ситуации. И я срочно притупил к спасению человека с помощью бесконтактного массажа.

Больной уже приходил в себя, когда к нам подскочил церковный служка и стал меня оттаскивать от пациента, причитая: «Как вам не стыдно! Как вы посмели! Это же храм божий».

По логике выходило: «Больной пусть помирает, но «греховный» акт целительства не допущу».

Давно известно, что отдельные представители церкви не признают Парапсихологию, а её проявления относят к деяниям сатаны. В чёрный список попало и экстрасенсорное целительство.

Второй случай произошёл год спустя на квартире – сменилась дислокация совершаемого события, но его содержание в принципе сохранилось.

Резкое изменение погоды вызвало повышение кровяного давления у жены. Пришлось вызывать лечащего врача из поликлиники. Надо сказать, что и в характере проявления события произошли изменения. Наша добрая, внимательная Индира Г.Г. уехала к себе на родину к больной матери, а на её место взяли молодого врача.

Доктор быстро справился с задачей – давление было нормализовано. И мы продолжили наше знакомство.

Исходя из того, что в момент прихода врача я сидел за компьютером, был задан вопрос о моей профессии. То, что я военный человек, полковник в отставке, доктор исторических наук и т.д. было встречено с пониманием. А вот то, что я исследую явления парапсихологии, а в недалёком прошлом занимался экстрасенсорным целительством было встречено не только настороженно, но и враждебно:

- Я верующий человек, и не могу пройти мимо этого заблуждения. Как вы, Р.А., не можете понять, что это всё инициация дьявольской воли. Каждому взрослому человеку понятно, что так называемые аномальные явления это происки сатаны... и, заметив у меня на груди православный крестик, решительно добавил, ведь это же нарушение канонов православия!
 - Вам сколько лет молодой человек? Задал я вопрос в свою очередь.
 - А причём здесь это?
- Притом, что при вашей образованности, такие заявления делать не пристало.
 - У меня высшее медицинское образование!
- Я не об этом. Новый Завет нужно было читать внимательнее. Там и о целительстве и ясновидении и других явлениях Парапсихологии хорошо сказано. Только вот вы, православный верующий, на это почему-то не обратили внимания. А жаль. Вернитесь снова к посланиям Апостола Павла.

Не стал я говорить своему доктору, что в таком формате и таким тоном ему, мальчишке, со старшими говорить не пристало. А жаль, может быть поумнел бы, и не пришлось бы покинуть поликлинику из-за конфликтов с руководством, вызванных неумением себя вести со старшими...

А недавно в руки попал материал парапсихолога, экстрасенса-целителя Сергея Рычкова, в котором он рассказывает об отношении некоторых недостаточно грамотных священнослужителей к целителям и вреде, который эти священнослужители приносят людям из-за своего невежества: «В соседнем городе в течение нескольких лет я арендовал для приема пациентов кабинет. Но в очередной свой приезд я не был там принят. Директор, прекрасная добрая женщина, извинившись, отказала мне в аренде. Она рассказала мне, что ее вызывали на «ковер» в администрацию и запретили сдавать мне помещение, так как к ним поступила жалоба от батюшки из соседнего села. В жалобе, за подписью пятнадцати человек, говорилось, что она пускает к себе колдуна из соседнего города. И все это не вяжется с православными традициями этого города. Меня это очень удивило и возмутило тогда. Честное слово, мракобесие какое-то средневековое! И вот я решил съездить к этому батюшке. Мне было просто интересно узнать, чем я

ему так насолил. Что я сделал такого? Вы знаете, когда я работаю с человеком, я часто посылаю его в церковь. Я никогда ничего не говорю против церкви человеку, приходящему ко мне. А тут такое!

И вот я в церкви, наблюдаю за батюшкой. Он стоит ко мне спиной и молится. Пройти в церковь он пригласил меня сам, хотя мы с ним могли поговорить и на улице. Наверное, он думал, что мне в церкви должно стать плохо. А это его территория.

Я ждал, пока помолится батюшка, и размышлял, как все-таки несовершенен человек в своей узколобости. И я не сдержался и сказал: «Не бойтесь, святой отец, я пришел просто поговорить с вами, не стоит так трудиться, зачем вам сейчас эти обряды». Он повернулся ко мне и ответил с блеском в глазах: «А вы что думаете, что обряд не имеет силы?»

Мне-то ли не знать, какую силу имеет обряд! Но что конкретно он имел в виду, я понял чуть позднее. Немного поговорив, мы с ним расстались, каждый при своем. Хотя я и пытался объяснить, чем именно я занимаюсь. Я не делаю ничего плохого, наоборот, я борюсь со злом... На что он мне сказал: «И ангел тьмы может прикинуться ангелом света!» Да, но и у него не было на лбу написано, кто он такой. Это высказывание могло бы быть отнесено и к нему самому. Кто знает, кто может скрываться под личиной батюшки?

Почему я привожу этот пример? Да потому что история на этом не закончилась. Я получаю много информации через сновидения. Сны предупреждают меня или подсказывают, что делать. Так случилось и в этот раз. Вот когда я вспомнил слова батюшки насчет обряда.

Через некоторое время после этой встречи вижу сон. Я в церкви, но не в сельской, а в городской. На мне черный костюм. Знаете, в таких обычно хоронят. Вижу гроб. Этот гроб, я знаю, для меня. Вижу того батюшку, к которому я ходил, и другого батюшку, настоятеля этой церкви. Я знаю обоих. Они стараются мне на голову надеть ленту, которую кладут покойникам на лоб. Но у них ничего не получается, я не даюсь. Вы знаете, мне часто приходилось защищаться от подобного рода нападений, но в основном от своих «коллег». Работа у меня такая. А тут порча со стороны служителей церкви. Пожалуйста, вот пример классической порчи, делаемой в церкви, да еще и кем — самими служителями божьими. Такие сны просто так мне не снятся. Я знаю! Впрочем, мне не один раз уже угрожали...»

Удивительно, но позднее оказалось, что таких примеров можно привести порядочно. Это не случайность, нет — это закономерность, происходящая от недостаточной образованности наших уважаемых отцов-служителей самому священному делу на Земле. А пора бы им знать, что каждое Евангелие, весь Новый Завет заполнены **чудотворными** фактами из жизни Иисуса Христа и Апостолов, перед которыми преклоняют колени все верующие, в том числе и парапсихологи нашей страны, фактами, которые они со священным трепетом, изучают, исследуют, пытаются повторить и взять на вооружение на благо всего человечества.

Сегодня наука Парапсихология, которую, в недавние времена так же, как и религию, преследовали за истину, расправила плечи и идёт той же дорогой, которой шли светочи человечества во времена Иисуса Христа. Есть и ошибки. Но кто их не совершал? Апостолы? Нет, и они грешны. Читайте Библию, господа священнослужители, еще не разобравшиеся в существе дела. И не случайно иерархи нашей Православной Церкви давно думают над тем, чтобы расширить сеть учебных заведений для наших служителей Церкви, в том числе высших учебных заведений. А ещё, как было бы здорово, если бы приходы возглавляли кандидаты и доктора Богословия. Уж тогда таких казусов, как приведённые выше, наверняка не пришлось наблюдать.

И тогда всем стало бы понятно, что Парапсихология своими средствами познания подтверждает, в какой уже раз (!), достоверность фактов, изложенных в Библии, а Библия, в свою очередь, предупреждает, что экстрасенсорные способности — это дар Божий. Неужели опять не верите? Жаль. А Апостолу Павлу поверите? Загляните в Его первое Послание к коринфянам, где речь идёт о «дарах духовных», данных Богом, и людях, «говорящих Духом Божиим».

Он пишет: «Дары различны, но Дух один и тот же; и служения различны, а Господь один и тот же; и действия различны, а Бог один и тот же, производящий всё во всех. Но каждому дается проявление Духа на пользу. Одному даётся Духом слово мудрости, другому слово знания, тем же Духом; иному вера, тем же Духом; иному дары исцелений, тем же Духом; иному чудотворения, иному пророчество, иному различение духов, иному разные языки, иному истолкование языков. Всё же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому особо, как Ему угодно». (1 Кор. 12:1—11)

Одним из аргументов некоторых православных священников против парапсихологов, обладающих даром целительства (у Павла – даром исцеления), гениальности (у Павла – даром мудрости), ксеноглоссии (у Павла – даром владения разными языками), ясновидения (у Павла – даром пророчества) является утверждение, что «всё это от дьявола». Скажем прямо, заявление громогласное и угрожающее, но (!) абсолютно беспочвенное. Более того, заявление безграмотное, к тому же, насыщенное ядовитой атмосферой времён католической инквизиции. Конечно, нельзя отрицать, что, как и во многих других областях нашей жизни и деятельности, здесь не обходится без мошенников, которые, ослеплённые жаждой наживы, используя дарованную Господом свободу воли, а иногда и дар целительства, обманывают наивных больных людей. Но здесь уже не «дар от дьявола», а, скорее, «помрачнение» ума и совести от дьявола». Дары духовные только от Бога.

Да, человек грешен. А разве ангелы безгрешны? Читайте Библию, господа. Рассмотренные положения у апостола имеют очень важное продолжение. Разные бывают люди и разные судьбы им уготованы. «И иных Бог поставил в Церкви, во-первых, Апостолами, во-вторых, пророками, в-третьих,

учителями; далее, *иным дал* силы *чудодейственные*, также дары исцелений, вспоможения, управления, разные языки. Все ли Апостолы? Все ли пророки? Все ли учители? Все ли чудотворцы? Все ли имеют дары исцелений? Все ли говорят языками? Все ли истолкователи? Ревнуйте о дарах больших, и я покажу вам путь еще превосходнейший» (Там же)..

Конечно, нет! В чём же дело? И Апостол Павел отвечает. В основе всего должна лежать **любовь**!

«Если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви не имею, то я — медь звенящая или кимвал звучащий. Если имею *дар* пророчества, и знаю все тайны, и имею всякое познание и всю веру, так что *могу* и горы переставлять, а не имею любви, — то я ничто. И если я раздам всё имение мое и отдам тело мое на сожжение, а любви не имею, нет мне в том никакой пользы. Любовь долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде, а сорадуется истине; всё покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит».

Завершает Апостол Павел свою мысль словами: «А теперь, пребывают сии три: вера, надежда, любовь; но любовь из них больше. Достигайте любви; ревнуйте о *дарах* духовных, особенно же о том, чтобы пророчествовать» (Там же).

Что можно подумать о служителях храма, которые прошли чередой на странице нашего изложения? Только то, что у них нет любви к людям. Они, по словам Апостола Павла, не имеют **настоящей** любви к людям. Они «медь звенящая или кимвал звучащий». И именно они должны про себя сказать: «Если имею *дар* пророчества, и знаю все тайны, и имею всякое познание и всю веру, так что *могу* и горы переставлять, а не имею любви, — то я ничто». «**Ничто!**»

Тысячелетия религия и парапсихология идут рядом. Их служители, как это ни печально, грешные люди, и тут пока ничего не поделаешь. Они совершают ошибки, но стремятся их исправлять. Они делают великое дело – строят Живую Разумную Вселенную. На путь исправления становиться и наука. Придут в себя и наши борцы с «лженаукой». Они покаются и встанут в общую колонну строителей. Бог с нами. Да будет так!

Москва. Сентябрь 2015 г. РАС.